
За получение взятки осужден бывший глава Лебяженской сельской администрации Центрального района г. Барнаула

Собранные следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Лебяженской сельской администрации Центрального района г. Барнаула Сергею Иванову, виновному в получении взятки за незаконные действия (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Как сообщил следователь по особо важным делам Барнаульского городского следственного отдела СУ СКП РФ по Алтайскому краю Владислав Ерахмилевич, следствием и судом установлено, что глава органа местного самоуправления при оформлении гражданкой правоустанавливающих документов на земельный участок, пообещал женщине оказать ей в этом содействие, предложив за свои услуги приобрести и передать ему дорогостоящий жидкокристаллический телевизор. При этом Иванов достоверно знал, что действующим законодательством предусмотрен определенный порядок оформления землеустроительного дела, однако скрыл от гражданки данную информацию.

В январе 2009 года в автомобиле около здания сельской администрации Иванов получил от гражданки деньги в сумме 35 тысяч рублей для приобретения им лично телевизора.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/636852>